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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 10 km

Umweltplakette grün

Getriebe Automatik

Gesamtlänge 705 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 305 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Mittelsitzgruppe, Seitensitzgruppe
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freuen uns auf Ihre Anfrage und stehen Ihnen als kompetenter Ansprechpartner für alle Themen rund
um das Thema Campingfahrzeuge gern zur Verfügung.

A NOW AGE OF SPACE
Das Konzept des FRANKIA NOW bringt teilintegrierte Reisemobile auf das nächste Level. Ein echter Influencer
in Sachen Raum, Licht und Design
FEEL FREE!
NOW gibt dir ein neues Gefühl für Raum! Denn er verzichtet auf klobige Bordkästen, Vorhänge, Trittstufen ?¤?
und setzt stattdessen auf jede Menge Freiraum und 2,13 m Stehhöhe ALL IN!
NOW nimmt alles gelassen auf! Denn er reserviert dir viel Platz in der großen Garage und in wirklich smarten
Stauraumlösungen
SPOT ON!
NOW erleuchtet deine Reise! Highlight oder Downlight? Natürlich oder dimmbar? Der NOW überzeugt mit einem
visionären Licht- und Sichtkonzept.

Sichern Sie sich eines der ersten Frankia NOW Sondermodelle! Der neue 7.0L zeichnet sich u.a. durch
ein außergewöhnliches Raumkonzept (große Heckgarage, große Dusche, über 2m Stehhöhe) und Einzelbetten im
Heck aus! Dieses Fahrzeug steht vorraussichtlich ab Ende Juni 2024 zur Verfügung. Umbauten, wie Frontbügel,
AHK, etc. sind kurzfristig und preisgünstig möglich!

Maße des Fahrzeugs:
Länge: 7.050mm
Breite: 2.300mm
Höhe: 3.050mm
Leergewicht: ca. 2.940Kg
zGG.: 3.500Kg
Sitz- und Schlafplätze: 4
Motorisierung: 2,2l Multijet 3 Diesel mit 140PS
Antrieb: Frontantrieb
Getriebe: 9-Gang Wandlerautomatik
Kühlschrank: Dometic Kompressor
Heizung: Truma Combi 6 (Gas)

Ausstattung ab Werk u.a. mit:
Pack Safety und Traction+,Chassis-Upgrade NOW Style, Chassis-Upgrade NOW Vision, Fiat Radio mit
10” Monitor, Upgrade auf 140PS, Automatik Getriebe, Zus. Außenklappe Garage links, Stauraumschublade
außen, Markise - 4,0 m, Beleuchtung Markise, Zusatzpolster für Längsbetten, Tellerfedersystem für Heckbetten,
elektr. Hubbett, Steckdosenpaket NOW, Auszug für Kaffeemaschine, Kaffeemaschine + Kapselhalter, Duschrost,
Wi-Fi Router, Autarkie Paket, Wechselrichter, Rückfahrkamera, TV 24 Zoll, Soundbar (TV), Tellerfedersystem
für Heckbetten

Wir sind als Gruppe Vertragspartner für Reisemobile der Marken Frankia, Yucon, Joa Camp, La Marca,
Bürstner, Sunlight und Ahorn. Als Teil der ERTL-Gruppe verfügen wir über umfangreiches Know-how auf allen
Gebieten, egal ob Verkauf, Leasing, Finanzierung, Zubehör oder Auf- und Umbauten. Wir finden garantiert eine
passende Lösung für Sie.
* Inzahlungnahme Ihres Gebrauchten, Finanzierung oder Leasing möglich.
* Eine riesen Auswahl weiterer Angebote finden Sie auf unseren Internetseiten.
* Den genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal, bitte kontaktieren Sie uns.
* Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

• Airbag Fahrer, Airbag Beifahrer, Außenspiegel elektrisch, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Tagfahrlicht,
Sommerreifen, Abstandstempomat, Tagfahrlicht LED, Lederlenkrad, ABS, ESP, Elektr. Fensterheber, Alufelgen,
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• Heckgarage, Markise

• Klimaautomatik

• Radio, DAB Radio, Soundsystem

• Einparkhilfe hinten, Solaranlage

• Airbag
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Herr Stefan Spiewok
Werftstraße 9
01139 Dresden

T 0351 89 69 47 31

u 0351 8536513

k stefan.spiewok@ertl-gruppe.de
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